

居民楼燃起熊熊大火 灰烬中发现一具焦尸

怀疑是煤气爆燃,死者被烧得分不出男女

昨天下午2点左右,位于城东的卫岗西1号2幢居民楼四楼突然发生爆炸,一声巨响后燃起大火,住户家的两扇窗户被气浪冲飞,碎玻璃溅落一地。消防战士赶到后,在灰烬中找到一具焦炭般的尸体。



滚滚浓烟从窗户冒出



煤气包被烧得乌黑
法医将尸首运走

4楼失火烧坏5楼空调

昨天下午2点20分左右,记者赶到现场。卫岗西1号2幢楼位于半山坡,大楼已经被浓烟笼罩,四单元四楼的两个窗户正在冒烟,通过其中一个窗户还看到里面大团的火苗。消防战士正在全力扑救,楼下已被民警封锁。

附近住户告诉记者,位于西侧仍在燃烧的房间是厨房,旁边的是小房间。小房间目前只剩下个空窗框,窗户已被炸飞。在楼下棚子顶上,记者发现一截遮阳棚的钢管和帆布,而在距离大楼10米远的楼前道路上,到处都是碎玻璃。

2点40分左右,大火终于被扑灭。记者走近居民楼,闻到一股很浓的焦臭味。4楼失火住户上面的5楼、6楼,外墙

全部被熏黑,5楼小房间外面的空调外机被烧化,窗户也被烧裂。

失火现场有人喊救命

在现场,记者碰到一位住在三单元的董女士。她说,当时她独自在家,突然听到“砰”的一声巨响,她伸头看了一下窗外,发现隔壁单元4楼窗户在冒火,赶紧就下了楼。

“我一边往楼下跑,一边招呼其他邻居,大喊‘失火了,快下楼!’”董女士说。

在1号2幢的外面巷子里,有人正在打牌,当时他们都听到了巨响声。在楼下看别人打牌的张先生说,当时他一抬头,看到四楼那家的窗户和一些物品从空中撒了下来,一股浓烟烈火也喷了出来,很恐怖。

“当时我赶紧跑到铁门处

把守,提醒其他人不要从这里经过!”张先生说,同时另一侧也有人自发维持秩序,避免居民经过楼下被伤到。同时大家纷纷掏出手机报警。

2幢的对面是4幢,家住5楼的龚先生说,当时他正好在阳台上晒衣服,爆炸就发生了,“我看到一股火苗蹿出来,当时有两三米高,然后上面的空调烧着了!”

龚先生赶紧拨打119报警。“当时我就听到有女的在喊‘救命’!也不知道是失火那家有人,还是邻居们喊的。”

管道煤气被紧急关闭

下午2点30分时,港华燃气的工作人员匆匆赶到现场,开始寻找煤气管道。原来,这幢六层居民楼是使用管道煤气的,“我们以为是管道煤气的,”

“我们认为是管道煤气的,“我们以为是管道煤气的,”

“我们以为是管道煤气的,“我们以为是管道煤气的,“我们以为是管道煤气的,”

不过工作人员观察后发现,失火的人家没有接通管道煤气。为安全起见,工作人员还是立即关闭了整幢楼的煤气阀门。

居民们告诉记者,这是一幢老式居民楼,建成几十年了,是一家单位老宿舍,不过目前住户比较复杂,有些已经出售,有些是租给别人住。至于失火的407室,大家都不太清楚里面住着什么人。

不久后,街道工作人员赶到现场。民警们也在现场忙着了解住户情况,现场警戒线一度收起。

但是下午3点钟左右,记者发现陆陆续续有更多民警来到,消防部门的领导也相继赶到,现场重新拉起了警戒线。气氛似乎又紧张起来。

灰烬中发现尸体

下午3点多,记者看到一批刑警赶到现场,并带来大批勘察设备。记者看到,从楼上拎下来一个小煤气包,煤气包已经烧得通体乌黑,不过没有爆炸痕迹。从楼上下来的刑警不断带出物品,有钱包,有各种证件,都被小心翼翼地封存起来。

现场的消防战士说,他们怀疑是煤气爆燃,不是爆炸,“室内完全烧光了”。

记者随即从一位工作人员处了解到,他们在灰烬中发现了一具烧焦的尸体,“很惨,和地面几乎粘在一起了,全身黑乎乎的,是男是女都看不出来,肠子都给炸出来了!”

下午4点多,法医部门来了一辆运尸车,将被烧焦的尸体放在袋子里运走了。

死者亲戚现场恸哭

突如其来的火灾让居民们议论纷纷,据他们称,这家住户好像是买房搬来不久,住着一对年轻夫妇。

4幢的一位女住户说,今年夏天时,她经常听到这家夫妻在吵架,吵得很厉害,“那个女的经常喊叫‘不想活了!’”不过,最近这对夫妇好像回来少了,吵架声也很少听到了。

记者发现,随后现场还来了一位年轻女子,一来到现场就找到民警哭诉,民警随即将其带走。年轻女子称,死者是她家亲戚,她也不清楚到底发生了什么事。

目前此案正在进一步调查中。

(钱先生报料奖120元)
(快报记者 孙玉春 文/摄)

为了一个女人
亲兄弟板凳互砸

警察喷了4次辣椒水,
才把他们分开

时间:昨天凌晨
地点:迈皋桥迈化路

快报讯(记者 陆鸣)“她喜欢我!”“她喜欢我!”昨天凌晨1点多,迈皋桥迈化路苏果超市附近,一对亲兄弟在大排档酒桌前激烈对打,警察赶到后,连喷几次辣椒水都制止不住。原来,他们俩都喜欢上了同一个女孩。

昨天凌晨1点多,这对亲兄弟带着一个20来岁的女孩,一起前往迈化路苏果超市附近的大排档喝酒。女孩和兄弟俩都是外地人,年龄相近,又都在同一家工厂打工,久而久之,兄弟俩都对女孩产生了好感,都想让女孩做自己的女朋友。然而碍于兄弟情分,平日里两兄弟都遮遮掩掩,暗地里较劲,顶多说些酸溜溜的话,并没把其中的意思透说。

昨天凌晨时分,兄弟俩喝完一瓶多白酒后,看着面前沉默的女孩,两人心里都开始不痛快起来。“我认识她比你早,平时她都喜欢跟我在一起,她跟我才合适!”哥哥的眼睛已经眯成一条缝,一本正经地说道,“我为人踏实,会关心人,有责任心!”

“她喜欢我!平时最爱跟我一起玩了,她还夸我比你机灵幽默呢!”弟弟也一下来劲了,针锋相对。女孩夹在中间,左右为难。两兄弟均称,难得能有机会把话题挑明,一个劲地催促女孩当场表态。喝得烂醉的两人很快动手起来。只见兄弟俩歪歪倒倒坐在酒桌前,眼神发痴,各拿一个板凳,轮流往对方头上夯,你一下我一下,面对粗重的板凳,谁都不避让,两人的脸上、身上早已青肿一片。周边市民看到两人这么较真,谁都不敢上前硬劝,只好拨打110。110民警赶到后,想强行将兄弟俩分开,可根本分不开,连警察喷辣椒水都没什么感觉,警察连喷了四次辣椒水,两兄弟才最终倒下,被带往派出所处理。

(颜先生报料奖60元)



从待业到高质量就业

◆ 没有实际工作经验,你遭到用人单位拒绝!

◆ 面对生活压力,你还在从事不符合自己专业、兴趣的工作!

◆ 北大青鸟 IT 职业技能培训是实现你高质量就业的捷径!

部分就业岗位情况

姓名	学历	工作单位	岗位
李彬	大专	上海机遇	软件工程师
赵伟	大专	中兴软创	软件工程师
严龟一	高中	宏图高科	网络工程师
朱国权	中专	长城宽带	网络工程师
葛红存	本科	东恒科技	软件工程师
孙鹏飞	本科	北大方正	网络工程师

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师……

咨询电话:025-84731858,84731863
www.xtbenet.com

莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

中国IT职业教育领导品牌

北大青鸟系专门从事软件 / 网络工程师培训的专业教育机构,七年来在全国累计培养了30多万IT精英,现开设“国际IT工程师”就业班,为你摆脱就业烦恼,引领你进入朝阳行业,成就你白领梦想。

课程特点:以企业需求为前提,以项目驱动为特色,以学员就业为导向。

就业前景:IT行业发展迅猛,就业前景广阔,起薪高,提升快。

南京协同已与500多家企业建立了合作关系,并且有专职的就业老师负责为毕业学员推荐工作,部分优秀学员已成功实现了名企/海外就业。

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师……

咨询电话:025-84455877,84455499
www.xtaccp.com

解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)



7周年回馈

个性化1对1

小学初中高中全项课业辅导 免费咨询热线:400-7100-909 免费学习托管时间:9:00—21:00

高考 中考 小升初 全程跟踪辅导

月考分析 决胜期中

科目: 英语、语文、数学、物理、化学

1、月考试卷分析

2、找失分点

3、找基础薄弱环节

4、讲教材重点、难点

5、总结改进学习方法

补月考不足

讲期中考试的重点、难点、考点

制定期中复习计划学习计划

同步超前 改进方法

树立大考信心

南大校区 025-83328366

城东校区 025-84486822

城西校区 025-86520166

全国29个核心城市135家旗舰校区

敬请登录【学大教育】

官方网站: www.21edu.com

趣捷“游戏动漫企业定制班”

金牌课程,一流师资,培养“学历+技能+职业”型人才,定向为企业输送游戏动漫精英

“起点引擎”实战课程体验活动

第四节:想怎么动,就怎么动(骨骼绑定蒙皮)

时间:10月18号(本周六)下午两点

第五节:盛装演出,最终渲染(表情驱动动作)

时间:10月25号下午两点

地 点:趣捷学校 星猫厅

招生对象:18-30周岁,高中及同等学历以上应、往届毕业生及待业人员。

证书获得:合格毕业生可获得国家电子信息产业部技术培训证书, Autodesk

国际游戏美术设计师证书,国家成人高等教育专、本科毕业证书,

中国电子商务协会网络营销专业委员会职业经理人(动漫师)证书。

就业承诺:入学签订推荐就业协议,合格学员100%保障就业。

教学模式:全日制学习,透明化教学,公司化管理。

(现在报名,即可获赠WACOM千元手绘板,还有机会获得千元助学金)



86368200

地址:南京建邺区茶亭东街79号西祠街区4号楼3楼 网站: www.qujie.net

全面
扩招